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Als eines der größten Personaldienstleistungsunternehmen im Norden mit über 10 Standorten und ca 1.000
Mitarbeitern arbeiten wir seit 2003 solidarisch und erfolgreich mit anerkannten Unternehmen aus der Weser-
Ems-Region zusammen und unterstützen diese durch unser Know-how bei der Personalauswahl.

Zudem bieten wir jedem die Möglichkeit unsere jahrelange Erfahrung im Bewerbermanagement zu nutzen. Wir
agieren somit als Bindeglied zwischen unseren namenhaften Partnerunternehmen und den Bewerbern, die sich
neu orientieren möchten.

Unser Partnerunternehmen ist einer der Hersteller für Biogasanlagen und hat seinen Sitz in Bremen. Das
familiäre Betriebsklima, eine sehr attraktive Lohnstruktur und die krisensichere Ausrichtung machen diesen
Arbeitgeber zu einem verlässlichen Partner, wenn es um die berufliche Zukunftsplanung geht. 

Dieser Auftraggeber sucht Dich zum nächstmöglichen Zeitpunkt als

Mechaniker (m/w/d) / Servicemechaniker (m/w/d)

Montageeinsätze innerhalb Deutschland

Dein Aufgabengebiet umfasst u. a.:

Montage und Inbetriebnahme einzelner Komponenten
Reparatur und Instandhaltungsmaßnahmen
Funktionsprüfung und Überwachung von Technikkomponenten

Dein Profil:

Eine abgeschlossene Berufsausbildung zum Industriemechaniker (m/w/d),
Konstruktionsmechaniker (m/w/d), Anlagenmechaniker (m/w/d) oder eine andere
gewerblich/technische Ausbildung oder dementsprechende Berufserfahrung in einem
metallverarbeitenden oder elektronischen Beruf 
Erfahrung in der Montage von Baugruppen wünschenswert
Reisebereitschaft für Einsätze innerhalb Deutschland
Führerschein Kl. B 

Unsere Leistungen:

Es erwarten Dich ein unbefristeter Arbeitsvertrag zu attraktiven Konditionen, übertariflicher Bezahlung,
Möglichkeit der Zahlung von Branchentarifzuschlägen, Urlaubs- und Weihnachtsgeld und ein gutes
Betriebsklima. Darüber hinaus kannst Du Dich auf eine innovative und zuverlässige Betreuung unseres Teams
verlassen.

Du findest Dich im obigen Profil wieder und hast Interesse Deine Karriere bei unseren Partnerunternehmen zu
starten bzw. auszubauen? Dann nutze jetzt diese Chance und bewirb Dich noch heute online, per E-Mail, per
Post oder besuche uns am Hillmannplatz 13-15, 28195 Bremen.

Solltest Du noch Fragen zu diesem Angebot haben, beantworten wir diese gerne unter 0421 / 468479 0.

Wir freuen uns auf Dich!

Noch nicht das Passende dabei?

Wir bieten zahlreiche spannende Stellen im gewerblich-technischen Bereich – insbesondere für Mechatroniker,
Industrieelektriker, Anlagenmechaniker, Rohrleitungsbau, Elektroniker Betriebstechnik sowie Fachkraft Montage, Wartung
und Instandhaltung.



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Karina Brockmann
Niederlassungsleiterin
*******************************************

Hillmannplatz 13/15
28195 Bremen
Tel: 0421 / 468479-15
Fax: 0421 / 468479-18

k.brockmann@primus-personal.de

www.primus-personal.de

mailto:k.brockmann@primus-personal.de
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